

## Hirdetések:

1. **Hétfő**, január 6-a *Urunk megjelenése, Vízkereszt* főünnep, **parancsolt ünnep**. A *Templomban reggel 8-kor és este 6-kor*, a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában reggel fél 9-kor* mondunk **misét**.

2. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.

3. A héten újraindulnak a **plébániai ifjúsági csoportok**: kedd délután 3-kor Szent László fiúkör, péntek délután fél 3-kor Szent Teréz lánycör, este 7-től pedig Nagyifí lesz. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

4. Liturgikus ünnepek a héten: kedden *Penyaforti Szent Rajmund áldozópapra* emlékezünk. Jövő vasárnap lesz *Urunk megkeresztelkedésének* ünnepe.

5. Akik **házszentelést** kérnek, jelezzék azt a sekrestyében vagy a plébániai hivatalban nevük, címük és telefonszámuk megadásával!

6. Azok számára, akik az idei évben szeretnének szentségi házasságot kötni jegyeskurzust hirdetünk. A **jegyeskurzus** január végén fog elindulni, az alkalmak heti rendszerességgel lesznek a *plébánián*. Hívjuk fel erre a lehetőségre ismerőseink figyelmét!

7. A 2025-ös **ökumenikus imahét** január 19-től 26-ig fog tartani. A **házasság hete** február 7-e és 14-e között kerül megrendezésre. **Hamvazószerda** idén március 5-ére, **húsvét** április 20-ára fog esni.

8. Az **imaapostolság januári szándéka**: *Imádkozzunk, hogy az elvándorlók, a menekült és a háborútól szenvedő embereknek mindig biztosítva legyen a joguk az oktatáshoz, amely szükséges ahhoz, hogy egy jobb világot építhessünk.*

-----  
Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom*: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsőpéntek*: 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő*: vasárnap: 11:00. *Nyársapát*: vasárnap: 11:15.

Szentségimádás: *Templom*: szerda: 7:30, *elsőpéntek*: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:30.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. január 5. XVIII. évf. 1. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

*Cím*: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

*Számlaszám*: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> [fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu](mailto:fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## KARÁCSONY UTÁNI 2. VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: *Az Ige emberré lett, \* és itt élt közöttünk.*

„*Urunk, Jézus Krisztus Istene, a dicsőséges Atya adja meg nektek a bölcsesség és a kinyilatkoztatás Lelkét, hogy megismerjétek őt.*”

Az Atya megismerésének kegyelme Karácsony ajándéka. Amikor Atyát mondunk, Isten belső életére utalunk, mely fölfoghatatlan az emberi értelem számára. Egy másik ember belső világa is csak akkor tárul föl előttünk, ha méltat arra, hogy szóljon hozzánk és beavasson titkaiba, azaz ha egyfajta kinyilatkoztatást ad magáról. Az Isten nem csupán az emberi nyelvhez és értelemhez alkalmazkodott, hogy megértsük a kinyilatkoztatást, de természetünket is fölvette, hogy majd az ő isteni természetében részesülhessünk. Amint a megtestesült Fiúisten csak most kezdi emberi módon, emberi szemmel, emberi füllel érzékelni a világot, úgy mi keresztségünk óta kezdjük isteni módon megismerni az Atyát, az isteni természetből való részesedés által. A kereszténység lényege ugyanis nem a tudás, hanem az átistenülés. Ugyanaz a Szentlélek, aki szólt a próféták szavával, és aki Isten végső üzenetét, az örök Igét lehozta az égből Mária méhébe, működik bennünk is, s úgy vezet a teljes megértés felé, hogy egyre jobban kibontakoztatja bennünk az isteni életet. A világ azonban, amely legfeljebb következtet Isten létére, de nem ismeri az Atyát, végső soron

önmagát, a másik embert és a teremtést sem ismeri, hiszen Isten minden műve a Szentháromság életközösségből ered. A teremtés mérhetetlenül szorosabb kapcsolatban van a Teremtővel, mint edény a fazekassal, vers a költővel, mert ezek alapanyaga az alkotás előtt is létezett, a teremtményből viszont semmi sem volt a teremtés előtt. Ezért a nyíló rózsának legmélyebb, leglényegesebb, rózsa mivoltánál is alapvetőbb meghatározottsága, hogy Isten teremtménye, az ő akaratóból jött létre. Ugyanez érvényes az emberre is. A másik embert mint személyt ráadásul csak a szeretetben lehet megismerni, s e szeretet forrása ismét csak a Szentháromság egy Isten. Az ókori görögök azt mondták: „Ismerd meg önmagad!” – de nem ismerték meg önmagukat. A kereszténység azt mondja: „Ismerd meg az Atyát!”, s Isten Fia megtestesülése óta valóban kezdjük megismerni őt, s benne a világot, egymást és önmagunkat. *(Barsi Balázs atya)*

#### **2024. évi Karitászi beszámoló**

A Ceglédi Szent Kereszt Katolikus Karitászi a ceglédi katolikus plébánia szerves része, amely a váci egyházmegyéhez tartozó szeretetszolgálat.

A Karitászi munkatársai önkéntes tevékenységben látják el Cegléd város, Csemő, Törtel, Nyársapát, Mikebuda és a Budai úti lakótelep lakosait. Tevékenységünk nem csupán abból áll, hogy havonta adunk alapvető élelmiszer csomagot az arra rászoruló embereknek, családoknak. Ennél sokkal szélesebb körben tudunk munkálkodni. Az élelmiszeren kívül rendszeresen kiváltjuk azok gyógyszereit, akik krónikus betegségben szenvednek és minimális jövedelmük miatt nem tudnak kiváltani. Egy-egy beteg gyógyszere nem ritkán több ezer forint, ami számára létszükséglet. Több esetben tudunk segíteni elmaradt rezsiköltségek kifizetésében, továbbá elmaradt számlák rendezésében is. Természetesen nem mindig és nem mindenkinek tudunk segíteni, mert a mi pénzkeretünk is korlátozott.

Ezen kívül minden héten kedden 9 és 10 óra között használt, de jó állapotú ruhanemű és háztartási eszközök közötti válogatással is segítünk a szükségét szenvedőkön. A családokkal természetesen igyekszünk folyamatosan tartani a kapcsolatot, és igyekszünk a lehető legpontosabban tájékozódni a valós igényekről.

A pénzügyi helyzetünk a következő. Havonta 80.000 Ft-tal támogat a plébánia, ami éves viszonylatban 960.000 Ft, a karitászi perselybe elhelyezett adományokat hálásan köszönjük, mert ebben az évben a személyes adományokkal együtt 413.330 Ft. Így az éves bevételünk 1.373.330 Ft. Ez havonta 233330 Ft. Ha ezt az összeget elosztjuk a kb. 150 fővel, akkor egy főre havonta nem sok jut. A teljes éves bevétel, az 1.373.300 Ft nagy összegnek tűnik, de aki ismeri a jelenlegi árviszonyokat az tudja, hogy ilyen sok családnak, ez nem nagy összeg. Ehhez még hozzá kell tennem, hogy az Önkormányzattól pályázat útján nyertünk 500.000 Ft-ot, de jelenleg még nem kaptuk meg. Ebből majd a karácsonyi csomagokat fogjuk elkészíteni és egy alkalommal az eddigi pénzügyi keretből egy baráti összejövetelt és vendéglátást készítünk a segítettjeinknek.

A mi munkálkodásunk nem csak az anyagiakra korlátozódik, igyekszünk lelki támogatást is biztosítani az embereknek. Havonta egy alkalommal a szociális otthon betegeit látogatjuk meg, beszélgetünk velük, Tamás atya pedig szentmisét mutat be. Nagyon sok magányos, magára maradt ember van, akinek nem annyira az anyagi szükségletek hiányoznak, hanem lelki támogatásra van szükségük. Mivel kevesen vagyunk, szívesen várjuk azok jelentkezését, akik szívesen bekapcsolódnának szeretetszolgálatunk munkájába, önkéntesként. Jelentkezésüket szeretettel várjuk a karitászi vezetőjénél, Dékány Mária Magdolnánál, akinek a telefonszáma a templom hirdetőabláján megtalálható, vagy személyesen.

Egyúttal köszönjük azok támogatását, akik eddig is segítették karitatív tevékenységünket. A Jóisten áldja meg életüket és munkájukat. Mi is nagyon szépen és szeretettel köszönjük. *(Dékány Mária Magdolna, Karitászi vezető)*

---

Gyerekszám: *A hitoktató kérdezi: – Mi volt a három bölcs neve a hagyomány szerint? – Gáspár, Menyhért, Padlízán. – És milyen ajándékot vittek a kis Jézusnak? – Aranyat, tömjént és marhát. \*\*\* A pápa vöröskeresztes hadjáratot hirdetett. \*\*\* A keresztes hadsereg csúnya vereséget szenvedett, a katonák hanyatt vágódva menekültek. \*\*\* IV. Henrik a fagyos januárban lenge öltözetben könyörgött a pápának. \*\*\* Mária nagyon rendes lány volt. Ezért szállta meg a Szentlélek. Ezt Gábor angyal mondta el neki.*